
„Biti slovenske krvi, bodi Slovencu ponos !"' 
Čast je Slovenec biti, kliče naš slovenski pes
nik. Nečast je Slovenec biti in sramota z du 
hovniki voliti, kličejo pa ljudje, ki so zatajili 
svoj rod. in se izneverili svojemu narodu, ljudje, 
izrodki naroda, kateri so predali za prazen niC
sami sebe in še hočejo tudi vas, poštene Slo
vence. Njih ne poslušajte! Na volišče nas kli
čejo presvetli cesar. Na noge, pokažite se torej , 
da ste Slovenci slobodni in zavedni možje, svoji 
gospodarji na slovenski zemlji, a ne hlapci in 
podrepniki nemškutarjem in nemškim liberalu
hom. Res žalostno je, da imajo nekateri ljudje 
tako malo čuta do svojega rodu. in njim ni 
mar svojih otrok, ki se odtujujejo po današnjih 
šolah narodu in cerkvi. Žalostno je, da imajo 
nekateri tako malo čuta časti v svojem srcu, 
da se odtegujejo boju za sveto krščansko in 
slovensko stvar. Žalostno je, da iz boječnosti 
do oblednih nemškutarjev, boječ se zamere ka 
kega „škrica" in poslušajoč „gmajnske šribarje" 
in odpadnike narodne, zanemarjajo sveto volilno 
dolžnost, zakaj voliti je slobodno in je dolžnost 
vsakega državljana, ali nam ni slobodno voliti 
kogarkoli. Vedite in dobro premislite, da je 
volitev ne samo narodna, ampak tudi verska 
dolžnost. In zato je vsaki v svoji vesti zavezan 
voliti poštene može krščanske, Nemec pa tudi 
Slovenec, nemškutar pa vreden ni volilne pra 
vice, ker ne pozna dolžnosti. 

Pri zdajšnjih volitvah gre za zelo imenitne 
in tehtovite reči Tu gre za vero in jezik na
ših očetov Slovencev, in pa za drago Avstrija, 
domovino nas vseh. Kdor torej voli druge vo
lilne može, drugega poslanca, kakor njegov 
dušni pastir, kdor voli zoper duhovnike, kakor 
je na to ščuvala že „Marburger Zeitung", tak 
je zoper vero, zakaj „kdor ni z nami, je zoper 
nas", je zoper sv. katoliško cerkev, katere verni 
sinovi smo in hočemo ostati vsi pošteni Slo
venci. Kdor torej voli ljudi ali pa ne gre k 

Kako naj volimo Slovenci ? volitvi, boječ se takih ljudi, ki zasramujejo slo
venski jezik in ne čislajo jezika in vere, ka
tere nas je učila mati Slovenka, ali cel6 voli 
liberalce nemške, ali pa ljudi, ki so se predali 
našemu sovražniku, zatajivši svoj rod in jezik 
ter so si pridobili pri vseh poštenih Slovencih 
s r a m o t n o i m e nemškutarjev, tak bodi vsem 
Slovencem na sramoto, kakor je celemu člove
štvu izdajavec Judež Iškariot. Mi nismo zoper 
poštene, pravične Nemce, ki spoštujejo naš jezik 
in nam pripoznavajo naše slovenske pravice, 
kakor tudi nismo zoper nemški jezik, katerega 
spoštujemo ali zato zahtevamo, da tudi spo
štujejo Nemci slovenski jezik. Mi studimo od
padnike, narodne Judeže , izrodke človeštva, 
mrzi nam vsiljevanje nemškega jezika v šole 
in v razna uradništva, kjer ni na svojem me 
stu ter zato črtimo njegovo oblastno gospod
ljivost Slovencem na škodo. Zato pa, kdor še 
ima količkaj čuta srama in časti, komur sta 
mar najdražja zaklada, katera smo podedovali 
od svojih očetov, sveta vera in mili naš jezik 
slovenski, tak ne posluša naših sovražnikov, 
verskih in narodnih — in to so vsi, katerih 
vam ne priporočujejo za poslance Slovenci — 
marveč on voli poštene slovenske volilne može, 
kateri bodo potlej volili našega slovenskega 
poslanca, kateri se bo potegoval za pravice 
Slovencev. 

Mi ne gledamo na osebe, dolžnost naša 
nam je nad vse, kakor od nas zahteva Bog in 
cesar. Nam je mil, kdorkoli je z Bogom in z 
narodom. Zato je pa tudi vsaki po svoji časti 
in vesti — nemškutarjev je pa toliko sram, 
kakor volka strah, in liberalci imajo toliko 
vesti, kakor polž krvi — po časti in vesti, pra
vim, zavezan delati za zmago dobre stvari in 
se poštenih volitev vdeležiti. Mi hočemo in za
htevamo krščanske, verskokatoliške šole, kr̂  
ščanske učitelje. In ravno v tem odločuje se 
na Dunaji v državnem zboru, za katerega bo
demo zdaj volili poslance. Ti delajo postave, 
dobre ali slabe, nakladajo daske, kakoršnji so 



poslanci. Da pa liberalci ne bodo za nas verne 
Slovence, v6 vsaki vrabelj na strehi. Res vam 
kvasijo laži zoper Slovence, obetajo vam zlate 
gradove nemškutarji in liberalni Nemci, nji
hovi jerobi, ali pridobili za slovenskega kmeta 
vam ne bodo piškovega oreha. Torej takošnjih 
ne volite! Le glejte njihovo življenje, njihovo 
delo, po njih sadu jih boste spoznali. 

Mi vidimo, da je našemu kmetu nastav
ljena past, pomazana s salom velikih obetov. 
Ali spomni se Slovenec svojega pregovora: »Ve
liki obeti, malo prejeti". Ti ničesar ne boš pre
jel od takih ljudi. Le glej neverstvo, ki vže 
razjeda, kakor rak, človeško družbo, širi se po 
nemškutarjih in liberalcih med verne poštene 
Slovence in j ih vabi k zapravljivosti po svojih 
zabavah. Brezverski duh časa potrl je vže in 
pogazil marsikaterega poštenje. 

Neprestano vrteče se kolo ponemčevanja 
odtrgalo je tu ud kat. cerkvi, tam kos zemlje 
slovenske, katero je pogoltnilo nenasitljivo 
žrelo ponemčevanja. In še več! Ustrojili so si 
družbo „Sudmark", kakor ste vže brali v tem 
listu. Res pravi »kij za slovenskega kmeta". 
To društvo delalo bo na to, da vas slovenske 
kmete prežene z vaših kmetij in izroči tako 
vašo lastino, milo slovensko zemljo, za katero 
so kri prelivali vaši očetje zoper Turka, naj
večjemu sovragu Slovenstva, vas pa slovenske 
kmete, hlapce in sužnje Nemcem. Kakor vidite, 
naš naroden obstanek še ni zagotovljen, po
sebno ob mejah, kamor se je vjedel, kakor pi
javka, ptujec, kjer se ščetini in šopiri ptuji 
jezik tišči v kot našega; kjer nam se vera 
smeši, narodnost zat i ra ter gazijo naše najsve
tejše pravice, zagotovljene po postavi. Širijo 
in množijo se goljufije, zvijače, odrtije in laži 
samo, da bi vas slovenske kmete vpognili pod 
gospodljivo nemčursko in liberaluško igo. 

Slovenci, nismo več v plenicah, da bi po
trebovali nemške ali celo nemčurske dojnice. 
Smoli Slovenci kruljevi, da nam nemškutarji 
in Nemci podajajo v naše roke svoje „brglje?" 
Mi lahko brez njih hodimo, saj pa nam jih 
Nemci ne ponujajo za to, da bi se mi na nje 
— njihove poslance — opirali, ampak da bi 
nas ž njimi tepli in imeli nas Slovence, kakor 
imajo nemškutarje pod svojim jerobstvom Za 
to komur je draga in mila sloboda, komur je 
na srci vera in slovenski jezik in hoče ostati 
slovenski gospodar ter mu je ljuba Avstrija, 
volil ne bo naših sovražnikov, ljudi, ki bi nas 
izdali. To bo storil le bedak ter si bo narod
nega morivca vzel za svojega zastopnika, „samo 
telci bodo si izbrali svoje mesarje" — za svoje 
zagovornike in zastopnike, poslance svoje. 
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